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При веденні бізнесу підприємець змушений постійно аналізувати 

необхідність і доцільність придбання різних ресурсів: фінансових, матеріальних, 

трудових, а також прораховувати ефективність виробництва продукції, витрати, 

які пішли на здійснення діяльності, розраховувати прибуток, яий він може 

отримати, при використанні повної потужності свого підприємства. Щоб вести 

контроль за всіма цими процесами, йому довелося б цілими днями тільки і 

займатися їх розрахунками і аналізом. Тому, щоб враховувати витрати і 

вдосконалювати роботу підприємства, необхідно грамотно вести бухгалтерський 

облік та використовувати його дані.. 

Бухгалтерський облік по праву займає провідне місце в системі 

підприємницької діяльності та управління бізнесом. Він є відображенням всіх 

виробничих процесів, які реально йдуть на підприємстві, і служить, таким чином, 

базою для планування бізнесу [1]. 

Грунтуючись на інформації, яка відображається в обліку, можна проводити 

аналіз всіх основних показників, які відображають розвиток бізнесу, а також 

визначити і проаналізувати резерви ефективності. 

Бухгалтерський облік, таким чином, здійснює активний вплив на 

господарську діяльність підприємства. Він складається в процесі управління і є 

його частиною, надаючи для бізнесу важливу аналітичну інформацію, яка 

дозволяє здійснювати контроль над процесом поточної діяльності; складати 

плани бізнес-стратегії; оптимізувати витрачання всіх ресурсів підприємства; 

проаналізувати оподаткування та обсяг прибутку. Крім цього, облік дає 

можливість приймати об'єктивні рішення в плані стратегії бізнесу, а також 

відстежувати своєчасність розрахунків з партнерами, бюджетом та 

позабюджетними фондами [2]. 

Отже, бухгалтерський облік є найбільш важливим засобом, за допомогою 

якого можна не тільки відслідковувати раціональне використовування різних 

цінностей і коштів підприємства, їх збереження, але і шукати резерви для 

зниження собівартості виробництва. 
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